

NPO法人日本自費出版ネットワークは 自費出版事業に興味ある経営者や 自費出版事業をもっと高めたい経営者、 ご賛同される個人に入会を勧めています。

NPO法人日本自費出版ネットワークは、自費出版文化を支える日本で唯一のNPO団体です。 作品や著者に光をあてるとともに、制作事業者への教育支援を行っています。

自費出版と呼ばれる多くの書籍は、一般の商業出版と違い、光があたる機会も少なく、その出版記録もほとんど残されていませんでした。そのような状況に危機感を持った全国の自費出版制作事業者が、1996年に日本の自費出版文化を守り伝えることを目的に日本自費出版ネットワークを設立しました。その主たる活動は「自費出版書籍に光をあてること」で、1997年に創設された「日本自費出版文化賞」の運営と、連動した自費出版書籍のデータベース化です。そして、さらに良質な書籍づくりを目指すために「自費出版制作事業者への教育支援」も行なっています。

●主な活動

- 1. 「日本自費出版文化賞」の運営
- 2. 自費出版書籍データの収集・管理
- 3. 「自費出版フェスティバル (日本自費出版文化賞表彰式と自費出版即売会)」の開催
- 4. 自費出版制作事業者の教育支援
- 5. 自費出版契約ガイドライン策定と周知

特に、自費出版制作事業者の教育支援については、自費出版アドバイザーの養成に力を入れています。 自費出版を希望するお客様に的確なアドバイスできるアドバイザーの存在こそが、自費出版事業を左右 するものであるからです。 そのために、自費出版アドバイザー養成講座や、エキスパートアドバイザー を認定する「NPO認定自費出版アドバイザー」の試験制度を実施しています。

少しハードルが高いかもしれませんが、やりがいのある事業領域だと思います。会員同士が切磋琢磨しながら高めてきた歴史がありますので、門をたたいて一歩踏み込まれる方を歓迎しています。



NPO 法人 日本自費出版ネットワーク

JSN

Japan Self-publishing Network

入会申込書

私は、NPO法人日本自費出版ネットワークの定款

(https://www.jsjapan.net/pages/about_us#content4) を承認し、入会を申し込みます。

FAX 03-5623-5473						
連絡メール		@				
連絡FAX	_	_	_			
連絡電話	_	-	_			
所 在 地	₹					
 代表者名						
フリガナ						
□法人/[□ 個人事業者 /	∕ □ 個人				
事業所名						
フリガナ						
申込年月日	年	月	日			

入会金無し 会費 法人会員 年額24,000円 会費 個人事業者会員 年額12,000円 会費 個人会員 年額3,000円

NPO法人日本自費出版ネットワーク

東京都中央区日本橋小伝馬町 7-16 ニッケイビル 7F Tel. 03-5623-5411 Fax. 03-5623-5473

